                  Aşağıdaki problemleri  okuyup anladıktan sonra   çözümünü yaparak 

                          ( verilen -istenilen )  şekilde ödevinizi tamamlayınız.

PROBLEMLER 

1) Saatte 75 kilometre ( km )  yol giden bir tren 15 saatte kaç kilometre yol gider ?

2) Bir kumaşçı , 15 top kumaş aldı . Her topta 50 m kumaş vardı.Kumaşların 495 m'sini sattı. Kumaşçının kaç metre kumaşı kaldı ?

3) Okulumuzda 40 sınıf vardır.Her sınıfta 30 ar öğrenci vardır.Okulumuzda 645 erkek öğrenci olduğuna göre kız öğrencilerin sayısı kaçtır ?

4) Bir kırtasiyeci 50 kitap aldı , kitapların  20 tanesini 15 TL'den ,kalanının ise tanesini 10 TL'den sattı. Kırtasiyeci 50 kitabın satışından kaç lira almıştır ?
5) Berra ,Türkiye genelinde yapılan Okullar Arası Masa Tenisi Şampiyonasına katılmak üzere Kırşehir'e gitti. Her takım  3 asıl , 1 yedek öğrenciden oluşuyordu. Şampiyonaya 228 minik sporcu geldiğine göre yarışacak takım sayısı  kaçtır ?
6) Tavuk çiftliğinde bir günde elde edilen  1764 yumurtadan 54 tanesi kırık olduğu için ayrıldı. Kalan  30 yumurta olacak biçimde  kolilere yerleştirildi. Yumurtaları yerleştirmek için kullanılan koli sayısı kaçtır?

7) İçinde  12 tane su şişesi bulunan  koliler her seferinde  5 koli konularak el arabasıyla taşınıyor. Bir markette 18 el arabası su taşındığına göre markete taşınan sular  kaç şişedir ?

8) Annemin  alışveriş için ayırdığı para 720 TL'dir. Tanesi  65 TL olan kazaklardan 3 tane , tanesi  80 TL olan elbiselerden 2 tane aldı.Annemin alışveriş sonrası kalan parası kaç TL'dir ?

9) Bir manav 25 çuval soğan aldı. Her çuvalda 16 kg soğan vardı.  Soğanların 310 kg'ını sattı . Manavın kalan soğanları kaç kg'dır?
10) Sınıfımızdaki herkesten eşit miktarda para topladık. Topladığımız parayla her biri 18TL olan kitaplardan 25 tane aldık. Sınıfımızda 45 öğrenci olduğuna göre her birimiz kaç lira verdik ?

11) Mert aklından bir sayı tuttu.Bu sayıyı  40 ile çarpınca 2200 doğal sayısına ulaştı. Mert'in aklında tuttuğu sayı kaçtır ?

12) Bir bölme işleminde bölen 29 , bölüm 18 ve kalan  7'dir. Bölünen sayı kaçtır?
A) Aşağıdaki işlemleri matematik defterinize birbirine karışmayacak biçimde uygun aralıklar bırakarak yapınız.Eldeleri yazmayı ve eklemeyi unutmayınız.
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Bölmeler : 
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Aşağıdaki bölme ve  çarpmaları kısa yoldan  (zihinden) yapınız.( Yan yana bölme işleminde " / "simgesi bölü işaretidir.) 
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